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6n Enavainnrikij
AivovTtat To onpeio B(—2,5) katnouvaptnon f:A=[1,5] >R
SU0 QopECS napaywyion oto A | yia tnv onoia oxUouv
o f7(X)#0 ,yiakaee XeA
o f(1)=10=F(5)
° EuBeia (9) KABeTn atov y’y EQANTETAL OTN YPAYIKA Napdotaon Cf
ng ouvaptnong f kal digpxetal ané to onpeio B(—2,5)

° Akopa oxUet 6T H eubeia X = 3eival GEovag CUPPETPIAC TNG Cf

1. Na anodeitete 6t H ouvaptnon T €xel éva Touhdyiotov akpdTato
0€ EOWTEPIKO onpeio Tou A

Na anodeiete 0TLI: H €€iowon f/ (X)= 0, éxel akpIBwGs pia pica

Na pehetrioete Tn ouvdptnon f WG Npog Th povotovia
Na Bpeite To T(3)

Na Bpeite To oUVOAO TWWWV TNG OUVAPTNONG f

Na Bpeite To nARBog Twv pilwv Tng e€iowong f(X) =«

No g >N

Na anodeiete OTL OL EQANTOUEVEG OTN Cf OTA ONUEia PE TETUNUEVN

2 kat 4 ouvtpéxouv pe Tnv eubeia X =3

®

Na anodei€ete 0TI N ocuvdpTnon f/ eivan yvnoiwg povotovn
9. Na anodeiEete 61 n ouvaptnon T eival kupth
10. Na anodeigete 011 deV UNAPXEL EPANTOUEVN TNG Cf n onoia

va diEpxetat and to onueio %(3,11)
5
Av gminAéov oxuet T/ (1) < —5ka j3 f(x)dx =12, t6te
11. Na anodeitete 6Tt ané to onueio T(3,0) diépxovtal duo
epantopeveg g C,
12. Na anodeigete 0TI KGBE eubeia n onoia epanTeTAL OTN Cf TEUVEL

Tnv eubeia X=u

13. Na anodeitete 0TI KGBE uBeia n onoia dev eival NapdAAnAn otov
Y'Y éxetpe ™ C; To noAs 800 kowd onpeia

14. Na yivel npoxelpn ypagkn napdotaon tng ouvdptnong f

15. Na unoloyioeTe To eppaddv Tou xwpiou €2 nou nepikAeieTal
an6 T C; kattnv eubeia Y =10
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A\Uon

Ta onueia A, B tng ypagiig
napaoTaong Cf €ival CUPPETPIKA f(a)=f(B)
WG NpPog Tnv eubeia X=p, onote

f(a)=F(B) kat 2HP

B=2p—a,onéte f(a)=F(2p—ar)
dnhadh T(X)=TF(2p—X)
Enopévwg yia v f tng doknong oxvel F(X)=f(6—X) (1)

=p ,apa X

katn f eival napaywyiown , dpa f/(X)=—f/(6—X) (2)

1. Na anodeifete 6t1: H ouvdptnon T £xel éva ToulaxioTtov akpdTaTo
0€ EOWTEPIKO onueio Tou A

Hf eivat ouveXNG o€ KAELOTO BLAoTNHA , Apa €XEL LEYLOTN KAl EAAXLOTN
TIHA. Av BV £XEL OKPOTOTO O E0CWTEPIKO onpeio TOTe yia X =1 éxel
€AAXIOTO A PEYIOTO Kal yia X = 2 Xel PEYIOTO 1) ENAXIOTO , OE KABE
nepintwon f(X)=10, arono , yiati /(X)) =0

dpa n ouvaptnon T éxel éva TouldyioTov akpdTaTO OFE EOWTEPIKS

onueio Etou A

2. Naanodeigete 6Tt H e€iowon /(X)=0, éxel akpiBwg pa pica

H ouvaptnon T éxetl akpotaTto oe eowtepikd onpeio & tou A kat givat

Napaywyioyn og auté , ondTe and To Bs®pnua Fermat , f/(£)=0

Eotw peA, pe p=Exa f/(p)=0, 161 n ouvéptnon f/ kavonotei Tig

npoinoBéoelg Tou BswpnApatog Rolle oto [, E]R [E, p], ondTe undpyxet
& e(p,&)n & €(&,p). wote f/ (§,)=0, atono , dpa n e&iowon

f/(x)=0, éxet akpiBg pa pida oto A
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3. Na pehetroete Tn ouvdptnon T wg npog tn povotovia

H euBeia () eivat napdMnAn otov X'X dpa €xel ouvteNeoTr SlelBuvong
HNdév kal enewdn to f,sivou povadikh pia Tng eiowong f/ (X) =04, éxoupe
6tin (0) epantetat oto onpeio A(E,T(E)), apa F(§)=5

H ouvaptnon f/ eivan ouvexAg oto A kat €xel povadikh pida To EJ , Gpa
olatnpei otabepd NpdANO GTO [1, &) Kal dlatnpei otabepd npdonuo ato

(F;, 5] Ouwg n ouvdptnonf n avonoei TIG NpoUNoBETEIG TOU BEWPATOG

Méong TwAg oe kaBe éva and ta daothApata A1=[L ] kat A2=[E,5]

cpaunspron s, e (LEanE, € &.5) doret (5y) = I ==
Kal f/(&_;z) — f(s)_f(é) — 3) f/(é1)<0 Kal f/(az) >0 , snopéqu

5-€  5-¢
f/(x)<0, yakabe X e[L,E)kat f/(X) >0, yia ke X € (€,5]kain f

eivat ouvexng oto A |, dpan f eivau yvnoiwg @Bivouoa oto Alkat yvnoiwg
avgouoa oto A2.

4.,  NaBpeite 1o T(3)

H eubeia X = 3eival agovag ouppetpiag Tng C; , dpa f(x)=f(6—X)

onéte F/(X)=—F/(6—X)SF (3)=—F (3) = F/(3)=0=£=3
apa f(3)=5

5.  Na Bpeite To oUvoho Twv TG ouvdptnong f

H f eivat ouvexng kat yvnoiwg @Bivouca oto Alkat gival ouvexAg yvnoiwg

augouoa oto A2, dpa . T(A1)=[f(3),f(1)]=][5,10] katto f(A2)eivar
f(A2)=[f(3),f(5)]=[5,10], apa F(A2)=F(A2)Uf(A1)=]5,10]

6. Na Bpeite To NARBog Twv pIfwv Tng e€iowong T(X) =Kk
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Otav K<5 A k>10 , téte k ¢ T(A),onéte n kiowon T(X) =K dev éxel
piaoto A

Otav K =15 167 n e€iowon F(X)=5 éxel povadikn pi¢a tnv X =3

Otav 5<k <10 tote k ef(A1)kat k e f(A2), ondte undpyouv povadikd
X, € Aikain X, € A2 gote f(X)=wrkaf(X,)=x , onore n e&iowon

f(X) =K éxel akpiBwg dUo pieg

7. Na anodei€ete OTL 0L €QANTOUEVEG OTN Cf OTa onueia pe

teTunpévn 2 kat 4 cuvtpéxouv pe Tnv eubeia X =3

Otav (g,): y—F(2) =T/ (2)(x—2) ka (&,): y—F(4) =T/ (4)(x—4)
ot epantopeveg otn C, ota onpeia pe Tetunpévn 2 kot 4

An6 Tig oxéoelg (1) kau (2) F(2)=f(@)ka f/(2)=—F/(4)(x—4)
onote (g,):yY—F(2)=—F'(2)(x—2), n tetunuévn tou onpeiou Topng
wv(g,), (g,) sivat Aon g egiowong /(2)(x—2) =—f/(2)(x-2) <
< x=3, yuari f/(2)# 0, apa o1 epantépeveg otn C; , ota onpeia pe

TeTunuévn 2 kat 4 ouvtpéxouv pe Tnv eubeia X =3

8. Na anodei€ete 6TL N cuvdpTnOon f/ eivan yvNoiwg povotovn

Av n f/ ev ival yvnoiwg povétovn oto A |, TOTE UNAp)EL Xy € A, wote

f/ yvnoiwg @Bivouoa r yvnoiwg avEouoa oTo [B, Xo] kat f/ Yvhoiwg
adgouoa fi yvnaiwg pbivouca oo [X,,7], B,y €A , eivat B< X, <

/(%)) <F'(B) .k T/(x)) <F/(y) 7 T/ (%)) >/ (B) kauf' (%)) > T/ ()
Yrodgtoupe /(%)) <F'(B)<f'(y)a F/(y) <F' (B) <f/(X,). onéte
[f/ (%), T/ (B <[ (%), T/ ()], éotw m e[f/(x,),F'(B)]. 61e

nelf’ (%), ()], ondte ané to Bewpnua eVBIGRESWV TGV , UNGPXEL
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p € (B, %y) kat p, €(X,,7), wote T/ (p)=n="F'(p,), dpan cuvaptnon
f/ wavonoei TIG npoUnoBeoelg Tou Bswprjpatog Rolle oto [pl,pz] , Gpa
unapxet &, €(p,p,) , wote f”(&o) =0, arono , dpa n ouvaptnon f’
eivat yvnoiwg povétovn oto A, powa stav /() <F/(B) <f'(x,)

9. Na anodeifete 6T1 n ouvdptnon T eival kupth

Ané To epwtnua 3 & <&, kal f/(il) <0< f’(&l) kat n ouvaptnon f/
eival yvnoiwg povétovn , dpa gival yvnoiwg avgouoa , ondte n cuvaptnon

f eivat kupTh

10. Na anodeigete 0TI dev UNAPXEL EPANTOUEVN TNG Cf n onoia

va diEpxetal and to onueio %(3,11)

Yy =11>f(X)kat X; € A, av undpxet pantépevn Tng C; n onoia va
nepvdel and to onpeio 2(3,11),téte ta onueia M(X,Y) tng epantopévng
ue XeA , Bpiokovtaikatw and ™ C; extég and éva , dpwg To X(3,11)
eivau navw ané T C; , enopévwg dev undpxet epantopévn tng C; n onoia

va diEpxetal and to onueio 2(3,11)

Av ennAéov 1oxve T/ (1) < —5kat Jf f(x)dx=12 , t6te

11. Na anodeigete 6TI and 1o onueio T(3, 0) dlEpxovTal duo

egantépeveg tng C;

Eotw M(a, f(a)) onpeio tng C; kau () :y—F(a)=F'(o)(x—a)n
epantopévn otn Cc oto M(a,f(a)), av to T(3,0) aviket otnv (1))
tote—f (o) =f/(a)(3—), €0t apkei va anodeiEoupe 6Tt undpyet o € A
wote f/()(3—a)+f(a)=0.

OewpoUpe ouvaptnon J, pe g(X)=F/(X)(3—x)+f(X), g ouvexnc

oto A wg anoTtéAeopa npdgewv PeTagu ouvexwv ouvapthoswy , §(3) =5 kal
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g(l)= 2f/(1) +10<0, apa n ouvaptnon g avonolei TIG NPoUnoBLoelg
Tou Bewpripatog Bolzano oto [1, 3], dpa undapxel o € (1,3) wote g(a) =0
onote f/(a)(3—a)+f(a)=0

Bewpoupe T eubeia (1,): Y —F(6—a)=f'(6—a)(Xx—6+ar), ya

X =3kat Y =0¢xoupe —F(6—a)=F/(6—a)(—=3+0), 6pwg and Tig
oxéoelg (1) kai(2)éxoupe F(6—a)=F(a) ka f/(6—a)=—F(ax)
onote —f (o) =—F/ (o) (=3+ ) = —F (o) =f/(a)(3—t), SnAadn ot
ouvtetaypéveg Tou T(3,0) enaAndevouv Ty egiowaon tng (1)

enopévwg and to T(3,0) digpxovTal dUo eubeieg ot onoieg epanTovTal

oTn YPOQIKN napdotaon Cf tng ouvéptnong f

12. Na anodeigete 0TI KGBE euBeia n onoia e@anTeETAL OTN C]c TEUVEL

Tnv eubeia X =01

H ouvéaptnon T eivat napaywyiown oto A, av undpxel epantopévn TG C;
o€ onueio Xy € A n onoia dev TEpvEL TNV guBsia X =L, TOTE Ba sival
NAPAAANAN pe TNV X =0l enopévwg dev Ba opiCeTal CUVTEAEDTTNG
Sieubuvong, dnhadn n ouvdptnon T dev Ba eival napaywyiown oto A

dartono, dpa KABe eQANTOPEVN OTN Cf TEUVEL TNV €UBeia X =

13. Na anodeigete 0TI KGBE eubeia n onoia dev eival napdAAnAn otov
Y'Y éxetpe ™ C; To noAs Suo kowd onpeia

Eotw eubeia (1), n onoia éxet pe ™ C; Tpia kowd onpeia pe TETUNPEVEG

PPy 5, HE Py <P, <P;TOTEN f kavonoiei To ané To Bewpnua péong

TG ot kGBe éva and Ta daothuata [p,p,] kat [p,, ], ondte undpxouv
fp)—T(R) _,

;. Gy me G e(ppy) kat &y e(py,py), wote T/(E)) = Ry

n

f(p,)-f

Kal f/(cz): (p3) (pz):%'n’
Py =P

apa kaBe gubeia n onoia dev eivat napdAAnAn otov y’y EXELUE TN Cf

artono ,ywtin f/ eivan yvnoiwg avgouoa
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TO NoAU dUo Kowvd onueia

14. Na yivel npoxelpn ypagikn napdotacn tng ouvdaptnong f

2TO OXNMa QaiveTal N ypa@kA napdataon Y

tng ouvdaptnong f 10
15. Na unoAoyioete To eBaddyv Tou Xwpiou
Qnou nepwdeietat ané  C; kattnv 5
eubeia Y=10
) ) 5 X
Ané unéBeon I3 f(x)dx=12 W

apa I;f(6— X)dx =12k, B¢toupe 6—X=U

onéTe Kat Ilsf(x)dx =12

apa o Zntoupevo epBadov E(Q) sivar E(Q2)=40—-24=1671.1



